

看到轿车坠河,成武好人史须营急忙停车施救

跳入冰冷河水,一连救起四人

11月29日,一辆车载6人(4名成年人,2名小孩)济南牌照的轿车行驶至菏泽成武县南鲁镇刘岗桥准备超车时,因路面积雪成冰,不慎滑入路旁的河渠中,轿车侧翻,四轮朝上,6名被困人员面临生命危险。路人史须营不畏严寒跳入冰水中,先后救出3名成年人与1名小孩。随后史须营又与赶到的民警将驾驶员与另一孩子救出,由于两人在水中时间太长,已无生命迹象。



警民一起将坠河轿车拉出水面。

本报记者 赵念东

青岛启用微信处理交通事故

本报青岛12月1日讯(记者 周行鹏) 1日,记者从青岛市公安局交警部门获悉,通过微信处理交通事故平台建设已全部完成,将从2日开始进行模拟测试,21日正式启用。

大部分轻微交通事故发生后,驾驶员不撤离现场,先等交警,再等保险公司,人为地造成了交通拥堵,特别在早晚高峰期容易造成大范围的拥堵,小事故已成为影响道路交通畅通的重要因素之一。为此,交警部门借助“青岛智能交通”微信平台,推出“微事故微处理”。当事人可通过微信平台引导,对事故现场拍照后第一时间撤离现场,再将现场照片、位置信息等证据通过微信及时上传至交警支队数据中心备案。由“微警”远程即时指导、处理轻微事故,既保存了现场证据,解除了事故双方后顾之忧,又有助于提高事故处置效率,必将对缓解城区道路拥堵状况有所助益。

一人在冰冷刺骨的河水中连救四人

11月29日15时许,在成武县从事红酒生意的史须营驾车外出办事返回途中,当行驶至成武县南鲁镇刘岗桥时,看到前方一辆轿车相向驶来。“当时,这辆轿车准备超车,却因为路面积雪成冰,轿车打滑失控,坠入路旁的河渠中。”史须营看到后,立即将车停靠在路边赶了过去,同时拨打了110、120。

史须营在河渠旁看到,轿车侧翻,四轮朝上,只有轿车的后半部分露出水面。“我当时没有多想,只脱掉了外套,就跳进已经结冰的河水中。”史须营跳入水中才发现,河底

并不平坦,有一些坑洞,稍不留神,河水就没过他的脖子。“我先来到轿车后门,使劲全力将车门打开,将困在后车座的两名女子救出。”史须营说,被救出的一女子说车里还有孩子,他又返回水里。

“在我寻找孩子的时候,突然听到副驾驶座位上有人敲车门。”史须营打开车门后,将坐在副驾驶上的一名男子拽出水面,对方已虚弱不堪。此时已先后救出3人的史须营因衣服被水浸透,重量加重,以及冰冷刺骨的河水,体力逐渐耗尽,但仍坚持搜寻,又将一孩子救出。

全身冻得麻木仍与民警合力救人

连续救出4人后,史须营发现司机仍在车内,于是再次跳进河水中。“我打开车门时,一男子蜷缩在主驾驶座位上,身上系着安全带。”随后,史须营向围观群众借来刀具,将安全带割断。此时,由于长时间浸泡在冰冷的河水中,史须营全身麻木,已经没有力气将驾驶员拉出水面。

危急时刻,成武县公安局南鲁集派出所民警张帅与值班人员到达现场,实行抢救措施,取来柴火,给溺水者烤火,并安排人员多次催促120急救车赶往现场。而张帅毫不犹豫地跳入水

中,与史须营一起将驾驶员救出到岸边。

“水里还有一个孩子。”在听到有人呼喊后,张帅再次钻进车内寻找小孩,最终在车前座发现了孩子,与史须营一起将孩子从水里抱了出来。

救完人后,史须营因身体不堪寒冷前往附近的一家澡堂取暖而离开现场。从澡堂出来后,他才得知最后救出来的驾驶员和孩子因在水中时间太长,已无生命迹象。“得知这一消息后,我心里很不舒服。但是,我已经尽全力了。”对于两人的不幸,史须营非常遗憾。

公款存入个人账户 获息9万被刑拘

本报济宁12月1日讯(记者 岳茵 通讯员 段仰峰 赵彤) 一村会计将村里400万集体资金存入个人账户中,9个月获息9万元归为己有。该村会计因涉嫌职务侵占罪被警方刑事拘留。

2008年5月份,济宁任城区李营街道一村拆迁改造,为满足村民的居住需要,村里决定自建楼房,每人除了补偿的平方数以外,以每平方830元的价格卖给村民。当时因自建房工作需要,村委让村会计刘某办理一个银行专户,收取房款后存入该账户,一共存入1200万元。

2011年10月12日,刘某将集体资金里的400万元以个人名义办理了定期存单,2012年7月12日取出又存入集体资金账户,从中获取利息9万元。此事被村民举报。济宁市任城区纪委对此事进行严查,刘某在接受调查时说,当时因自己保管房款,感觉有空子可钻,就动了私心,没有抵挡住利益的诱惑,觉得存入定期能赚点钱不会被人发现,存在侥幸心理,因此懂了歪念。刘某交代,这9万元全部用于家庭开支。

11月29日,济宁市任城区纪委将此案件转交给任城公安分局经侦大队。刘某因涉嫌职务侵占罪被任城公安分局刑事拘留,目前此案还在进一步调查中。

送孙子上学,怕冻着孩子

三轮车里放煤炉取暖,老人被熏倒

本报临沂12月1日讯(记者 高祥 通讯员 徐向田 张波 韩金城) 莒南县一位老人骑三轮车送孙子上学时,因为怕冻着孩子,将煤球炉搬进了车内,没想到返家途中被熏倒,车辆停在了十字路口,所幸被交警及时发现,送医才脱离了危险。民警提醒,三轮车内切勿安放煤球炉,以免煤气中毒酿出悲剧。

11月25日上午,莒南交警大队开发区中队在辖区隆山

路与十泉路路口执勤时,发现有一辆电动三轮车由西向东行驶时,突然在十字路口附近停下。此时,正值漫天大雪,道路上人流、车流不断,许多车辆、行人纷纷避让,现场情况十分危险。

执勤民警走过去后,看到三轮车驾驶人一老年人,头部后仰躺在座位上。因老人的停车位置正处于闹市区的路口处,又是在降雪视线不良的恶劣天气下,极易引发交

通拥堵和事故,民警喊话让其驶离。但任凭民警敲车窗玻璃还是大声呼喊,车内的老人就是没反应。民警推开车窗玻璃发现,这名老人原来已经昏迷了!

民警最初判断老人是心、脑疾病发作,观察车内,发现驾驶座后有一个蜂窝式煤炉,老人疑似煤气中毒。民警立即将昏迷的老人从车内救出,同时联系120急救中心,迅速将其送往医院救治。

急救医生经检查确诊,老人昏倒正是因为一氧化碳中毒所致。经过医护人员救治,因煤气中毒而昏厥的老人当天脱离了生命危险。经询问,老人姓李,家住莒南县城区,今年60岁。25日早上,老人骑三轮车外出送孙子上学时,怕车内太冷冻坏了孩子,就把家里的煤球炉搬到了车上,为孩子取暖,没想到送完孩子回家途中煤气中毒昏倒。

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com